Yrovyeio Emotiung [olvpepav
Hpopiqpata - 2
Mopdadoon 11/01/2012 ety e&étaon Tov podpatos  Kobvotepioels dev sivar amodektig

1) Apaid dtddivpo ToAvpEPOVS £xel EEAPETED OYKO v=—13A3kat ukog Kuhn 5.1A. Bpnte
TNV YUPOOKOTIKT aKTiva Tov (1] A0 yopaktnprotikd uéyedoc) étav o Pabuog moAvuepiopo sival
N=80 o 300.

2) Yxe@teite 10 akOA0VO0 1eatd TEpapa: pia yopdn amotedeital and 1 aAvcida
TOAVUEPOVS. ZTO KEVTPO ToToBeTOVE EVval kPO Papoc. Yapyel SuvatOTNT VoL UV TapapopemOel
N X0pdN, £6T® Ko Kot eAdyoto Pabud? Ymoloyiote tn péyotn duvath SUVALLT TOL UTOPEL VoL
acknBel og pio aAvGida ToV TOALIEPOVG TOL BEpaTOS (2) pe TV TpobmdBeon 6T 1 ahvcida dev Ba
rkomel. Emnpedleton avt omd to mepifdiiov ¢ aivcidag (dtaddtng) N oyt kot yiorti?

3) Aidetar molvpepkod petypa pe Na=70, Ng=400¢ drapopetiég Tuég x=0, 0.015, 0.02,
0.03. 0.05. Zyedibote molotikd TV EApTNON TG EAEVLOEPNG EVEPYELOS OO TO KAAGHO OYKOV.

4) Aideton Ypoppukn moAvpeptkn advcida pe N=400, b=4 A xar ©=300K. Kavovtag
ypnon ¢ Bewpiag Tov Flory, Ppnte o€ mowo meproyr OepokpacidV 01 ATMOELS 2 GOUATOV
VIEPLOYVOVV TV andcewV 3 copdtov. [Towd sivar o péyebog g alvoidag mov opeileTat HOVO e
anmoelg 3 copdtov (0tav T=0)?

5) [ToAvpepég éxer N=10° kar b=0.4 nm Bpickeron oe O-810Adtn oe Oepuoxpacio @=30°C.
Bpnte 10 péyebog e alvoidog oe Oeppoxpacies 15, 30, 40 kot 55°C. Zyedidote v €£4ptnon Tov
a6 Oepuokpacio. ITowo o N tov peyaddTepOL TOAVUEPIKOD TUNHOTOS TTOV TOPAUEVEL LOOVIKO
otovg 55°C?

6) "Eva 160Tpomikd eAACTOUEPES OPYIKDOV OLUGTAGEDY OloxOloylloz, VPICTATAL COLLPOVN
OLOAEOVIKT) TTOPALOPPMOOT] GT1 KOTEVOVLVON X DOTE Ok =Allox (OLUTACN Exx), LLE OVTIOTOUYES
TOPOUOPPMCELS OTIC KATEVOVVOELS Y Kat z. YTohoyiote Tov Adyo Poisson (mnAiko kdBetng mpog
dlpunkn ddtaon), V= - &y /€, GOV GUVAPTNGN TOL GUVTEAESTN TOPAUOPP®ONG A. T1 TYHES
TOiPVEL 0 AOYOC OVTOC Y10 LUKPES YPOUUIKES TAPAUOPPOCELS 6TabEPOD Oykov (A2 1) kat yia

UEYOAES TAPOLOPPDOCELS?



